

2020年4月23日 星期四

第5256期

本期8版

庚子年四月初一  
四月十三 立夏

# 东方城乡报



上农 APP

上海市农业农村委员会指定信息发布媒体

www.dfcxb.com

## 直播带货助销农产品，“新农活”火了

近年来,利用网络直播、短视频等形式促进农产品销售已经成为新潮流新亮点。随着网络信号、智能手机的普及,直播带货也从城市延伸至中国乡村,成为农村电商发展的新火车头。当手机成了农民的“新农具”,直播就成为一种“新农活”,给农产品销售找到了一条新的出路。

>>>详见2版



## 引导和规范农民专业合作社发展势在必行

孙雷为《上海市实施〈中华人民共和国农民专业合作社法〉办法》作专题解读

□记者 贾佳

4月22日下午,市人大常委会委员、农业与农村委主任委员孙雷作“为农民专业合作社高质量发展提供法治保障”主题辅导报告,为《上海市实施〈中华人民共和国农民专业合作社法〉办法》(以下简称“办

法”)作专题解读。孙雷指出,制定《办法》是践行习近平新时代中国特色社会主义思想的需要,引导和规范农民专业合作社在发展都市现代农业和实施乡村振兴战略中发挥更大作用,意义重大,势在必行。

孙雷表示,我市在贯彻实施《农

民专业合作社法》过程中,创新了一些成功经验和做法,也遇到了一些瓶颈和问题。要积累和形成符合上海实际、具有上海特色的经验做法,通过地方立法,激励和增强农业专业合作社发展的内生动力,促进农民专业合作社健康可持续发展。

辅导报告结合本市在农民专业

合作社发展实践中的诸多优秀创新案例,对《办法》的重要意义、主要内容和保障措施等方面作重点解读。据悉,该《办法》于2020年3月19日经市第十五届人民代表大会常务委员会第十八次会议审议通过,将于2020年5月1日正式实施。

市人大农业与农村委、市农业

农村委相关处室负责人,市农经站、各涉农区农业农村委相关负责人听取辅导报告。本次报告将由市农业广播电视学校视频录播,通过手机APP向广大农民专业合作社经营管理者推送收看。

(本报4月28日起将陆续刊出专题解读全文,欢迎关注)

## 唇齿留香,“南汇甜瓜”广受欢迎

□导读

党建促脱贫  
需要“硬核”村书记

>>> 3版·言论

松江妇联策划了  
一场“滇味小厨”

>>> 4版·关注

松江浦南  
花卉基地平台求变

>>> 6版·动态

巴西如何成为我国  
第一大农产品贸易国

>>> 8版·国际



■肉质松脆,满口汁水,上海浦东品牌“南汇甜瓜”4月初已飘香上市。目前甜瓜正处于丰收期,品种以西薄洛托、玉菇为主栽品种,总体品质也优于去年,深受上海市民的喜爱。记者日前来到位于浦东书院的上海庭悦蔬果专业合作社种植基地,据了解这里共种植有200亩甜瓜,目前已累计销售一万多箱,共计10余万斤。(图为瓜农正将刚采摘的甜瓜搬运上车,准备装箱发货。)

见习记者 杜洋域 摄文

### 爱康国宾健康体检

管理集团

### 上海国宾医疗中心

地址:上海市西康路252号 电话:62473737

沪医广【2019】第08-20-C335号 有效期至2020年08月19日止